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2. CBOAOHAA CNEUNDPUKALIUNA

Moaenb MST-1500VD
A [abapuTtHasa gnuHa (Mm) 5430
B [abapuTHas WwuprHa (Mm) 2750
c PaccTosiHne Mexay LIeHTPOM HaTSXKHOro koneca u (Mm) 3870
LIeHTPOM 3BE3[04KM
D MuHUManbHBIN AOPOXHbLIA NPOCBET (Mm) 460
E PaccrosiHve mexay nepefiHel 4acTblo TPaHCMOPTHOIO (Mm) 700
CpeAcTBa M LLEHTPOM 3BE3[04KU
F LLnpuHa konewn (mMm) 1800
G LLinpnHa ryceHn4Horo Tpaka (Mm) 700
H [abapuTHas BbicoTa (Mm) 2900
| BoicoTa 6e3 ky3oBa 2750
J | PaccTosiHve OT 3eMnu A0 HK3a CaMOCBarbHOrO Ky30Ba (Mm) 1350
K BbicoTa camocBanbHOro ky3oBsa (Mm) 350
L OnunHa camocBanbHOro Ky3osa (Mm) 3100
M LLinpnHa camocBanbHOro Kysosa (mMm) 2200
N MakcumanbHbIi yron nogbema (rpapycos) 60
Macca (Bec) TpaHCNopTHOro cpeacTsa (kr) 9 200
MakcumanbHas nonesHasi Harpyska (kr) 7 000
Tun npuBoaa [MonHOCTLIO rMapaBNNYECKUin
(rmopocTaTuyeckasi TpaHCMUCCHS)
CucTtema nepekrodeHns nepeaay Beccrynexuatas
CkopocTb xo4a (Npuy BbICOKMX 060poTax) (km/4) 0—11 km/y
CkopocTb xofa (npu HU3KkKMx o6opoTax) (km/4) 0— 7.6 km/4
[aBnexune Ha rpyHT (6e3 rpysa) (kMa {kr-c/cm?) 16,8{0,17}
[laBneHune Ha rpyHT (C rpy3om) (kMa {kr-c/cm?}) 28,4{0,29}

Mogenb gsuratenst

Mitsubishi 6D16-TLE2B

Twvn gBuratens

C BOASHBIM OXNaXaeHWeM, 4-TaKTHbIN, PSOHbIN,
npsiIMOro Brnpbicka, ¢ TypboHagayBoMm,
NPOMEXYTOUYHbIN OXNaauTenb HagyBOYHOrO BO3ayXa

Yuecno unnuHapoB — aguameTp X AnvHa xoga (Mm) 6-118 x 115
Pabounit o6bem (nnTpos) 7,540
HomuHanbHas MOLLHOCTB/4acToTa BpalleHns ABuraTensi (kBT/MMH.-1) 165/2,700

Mopgenb asuratens

Caterpillar C6.6

Twn pBuraTens

C BOASAHbIM OXNaXXAeHNEM, 4-TaKTHbIN, PAOHBIA,
npsIMOro BrnpbIcka, ¢ TypboHaaayBoMm,
NPOMEXYTOYHbIN OXNIaauTeNb HagyBOYHOrO BO3AyXa

Yrcno unnMHapoB — auameTp X AnvHa xoaa (Mm) 6 —105x 127
Pabounit o6bem (nnTpos) 6,6
HomuHanbHas MolLHOCTb/MacToTa BpalleHus ABuraTenst (kBT/MUH.-1) 168/2,200
Tonnueo [OusenbHoe
O6bem TonnueHoro 6aka (nnTpos.) 156

AkkymynsaTop

12 B, 96 A/4 (cocTaBHOW U3 OBYX YacTewn)




